

# 体操世界杯:周雅琴平衡木、自由操双冠

新华社柏林2月25日电(记者 刘旸)25日,在体操单项世界杯德国科特布斯站决赛中,中国队选手周雅琴分别在平衡木和自由操项目上夺冠,陈欣怡、田昊分别在自由操和单杠项目上摘银,陈忆路跳马获铜牌。

女子平衡木决赛中,去年世锦赛该项目银牌得主周雅琴第一顺位出场,以一套难度达6.7分的动作赢得14.900分,锁定金牌。2021年世锦赛该项目冠军、日本选手芦川悠菜和日本15岁小将中村遥香

分获银牌和铜牌。

女子自由操决赛中,周雅琴与陈欣怡包揽金、银牌,两人成绩分别为13.733分和13.666分。起初周雅琴的难度分被认定为5.4,申诉成功后改判为5.6。奥地利选手摩兹获得季军。

男子单杠决赛中,中国队的田昊与中国台北队的唐嘉鸿得到并列最高分(14.600),唐嘉鸿因完成成分更高获得金牌,田昊遗憾摘银。立陶宛队选手特沃洛加尔得到全场最高的完成分(8.833分),收获铜牌。

男子跳马决赛中,东京奥运会该项目铜牌得主、亚美尼亚老将达夫强以15.050分问鼎。伊朗选手奥尔法蒂位居第二,中国选手陈忆路收获铜牌。

男子双杠决赛中,乌克兰选手包揽冠、亚军。里约奥运会该项目冠军、老将韦尔尼艾耶夫摘银,科夫顿夺冠。乌兹别克斯坦选手阿卜杜拉希莫夫名列第三。

本站世界杯结束全部比赛,中国队以2金2银1铜收官。

## “十四冬”花样滑冰:金书贤女单摘金



2月25日,四川队选手金书贤(中)、北京队选手安香怡(左)、吉林队选手张梦琪在颁奖仪式上合影。

新华社记者 连振摄



2月25日,四川队选手金书贤在女子单人滑自由滑比赛中。

新华社记者 黄伟摄

新华社呼和浩特2月25日电(记者 魏婧宇 乐文婉 黄耀漫)第十四届全国冬季运动会花样滑冰(公开组)25日产生两枚金牌,北京队的彭程/王磊获得双人滑冠军,四川队的金书贤在女单比赛中登顶。

在双人滑自由滑比赛中,一袭黑裙的彭程美丽而魅惑,与翩翩白衣的王磊表演张力十足,但彭程在单跳中出现失误,这套节目得到126.62分,落后于天津队张嘉轩/黄一航0.36分,位列自由滑第二。最终彭程/王磊凭借短节目的高分,以198.39的总分摘得双人滑冠军,张嘉轩/黄一航获得亚军。

在女单自由滑中,倒数第二个出场的金书贤伴随着《阿里郎》的音乐,完成了一套出色的表演。赛后采访结束后,金书贤迟迟没有离开,而是在混采区的电视前关注着场上情况,当得知自己以185.27的总分获得冠军后,她哭着抱住了自己的教练。“这个赛季我没有拿到几块金牌,在这么大的赛场取得这样的成绩,我非常激动。”金书贤说,“马上还会有冠军赛,接下来要巩固三周跳和三三连跳。”

北京队的安香怡获得女单亚军,季军是吉林队的张梦琪。

当日还进行了男单短节目的较量,北京队的金博洋以93.60分位列第一,广东队的戴大卫和黑龙江队的韩文宝分列第二、三名。“今天是超常发挥。”金博洋说,上场前热身时才决定要尝试勾手四周跳,在比赛音乐中改了新的(滑行)路线,所以跳跃跟平时的节奏不一样,这套配置(勾手四周连跳)很长时间没有跳过,观众非常热情,给他很大的动力。

26日,花样滑冰(公开组)将决出男单和冰舞两枚金牌。

## 世乒赛男团决赛:中国队夺冠



2月25日,中国队在颁奖仪式上高举冠军奖杯。

当日,在韩国釜山进行的2024年国际乒联釜山世界乒乓球团体锦标赛男子团体决赛中,中国队3比0战胜法国队,夺得冠军。

新华社记者 杨世尧摄

## 短道速滑世青赛中国队再摘两金

新华社北京2月26日电 国际滑联官网消息,在波兰格但斯克举行的短道速滑世青赛当地时间25日进入最后一个比赛日,中国队在女子1000米和混合团体接力项目上夺得冠军,王晔成就“三金王”。

18岁的王晔前一日已将女子500米冠军收入囊中,当日在1000米决赛中再次夺魁,成绩是1分50秒684。韩国选手刘秀敏紧随其后获得银牌。另一名入围A组决赛的中国选手张珈宁被判犯规。

王晔还携手李坤、宋佳蕊、张柏浩在混合团体接力决赛中出场。张柏浩借最后一次交接之机超越韩国选手滑到第一,并守住领先优势率先冲过终点,中国队以2分44秒239夺得冠军,韩国队获得亚军。

中国队当日还有一枚银牌入账。男子3000米接力决赛中,由李坤、吕延鹏、张柏浩、张添翼组成的中国队最后一圈被韩国队超越,屈居第二。

女子3000米接力金牌归属匈牙利队,意大利队、波兰队分列二、三名,中国队位列B组决赛头名。

男子1000米前三名被韩国选手包揽,申东民以1分26秒490获得冠军。中国选手张添翼位列第四。

短道速滑世青赛至此落幕,中国队收获3金1银1铜,韩国队入账4金,匈牙利队获得2金。

## 巴埃斯夺得里约网球公开赛冠军

新华社里约热内卢2月25日电(记者 赵焱 陈威华)2024里约网球公开赛决赛25日在两名阿根廷选手之间展开,最终本次赛事的5号种子巴埃斯2:0击败同胞纳沃内,夺得自己职业生涯中首个ATP500赛事冠军。

整场比赛巴埃斯优势明显,两盘比赛都是很快以4:0领先,虽然纳沃内在两盘都有一次破发,但实力上的差距还是很快显现,巴埃斯6:2和6:1迅速结束比赛。

23岁的巴埃斯此前曾四次在ATP250级别的比赛中捧杯,但在ATP500级别的赛事中夺冠还是第一次。他在获得冠军后说:“我很高兴能在这项赛事中夺冠,我以前经常在电视里看这项赛事。我要把我的荣誉与我的教练和团队分享。”

当日在单打决赛前还举行了双打决赛,哥伦比亚选手巴连托斯和巴西选手马托斯塔搭档夺冠。